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Love is GREAT! 
Ljubav je velika, zar ne!

Za mene, moju suprugu Kejt i našu decu, ljubav ima veoma važnu ulogu. 
Tako je od 1977. godine kada smo se nas dvoje sreli u Kembridžu. Prošle nedelje
smo proslavili 35. godišnjicu braka. Ipak, verujem da nismo nimalo posebni 
u tome. Ljubav je nešto što je zajedničko ljudima na svim meridijanima

Piše: Denis Kif Nakon prelepog venčanja vojvode i voj-
votkinje od Kembridža 2011. godine,
danas se radujemo još jednom lepom ven-
čanju u našoj kraljevskoj porodici. Raduje
me što je i u Srbiji interesovanje za ovaj
lepi događaj veliko. Mi smo, pre svega na
našoj Fejsbuk stranici (British Embassy Bel-
grade), tokom ove nedelje pokušali svim
romanticima među nama da približimo
što više detalja tradicije i ceremonije ova-
kvih venčanja u Britaniji. 

Današnje venčanje je prilika i za
mnoge Britance da uživaju u tradi-

cionalnim britanskim zabavama –
bilo da su u pitanju tradicionalne
čajanke, baštenske ili ulične zabave.

I mi ćemo im se pridružiti, jer za bri-
tansku zajednicu u Srbiji organizujemo
pravu baštensku zabavu, na kojoj ćemo
služiti tradicionalni meni za takve prilike.
Kuvar naše rezidencije je pripremio tradi-
cionalne sendviče, pogačice (scones), vel-
ške keksiće i slično, dok će se gosti osve-
žiti pimsom, tradicionalnim britanskim
osvežavajućim napitkom. Na našoj Fejs-

buk stranici se možete bolje upoznati sa
ovim poslasticama. 

Ovo nam je bio samo jedan od razloga
da ovu nedelju interno proglasimo „Love
is GREAT“ nedeljom, tj. Nedeljom ljubavi.
Za mene, moju suprugu Kejt i našu decu,
ljubav ima veoma važnu ulogu. Tako je od
1977. godine kada smo se nas dvoje sreli
u Kembridžu. Prošle nedelje smo proslavili
35. godišnjicu braka. Ipak, verujem da
nismo nimalo posebni u tome. Ljubav je
nešto što je zajedničko ljudima na svim
meridijanima.

Samim tim, drugi veliki razlog da ove
nedelje promovišemo ljubav je činjenica
da je u sredu, povodom Međunarodnog
dana borbe protiv homofobije i transfo-
bije, Ireni Mišović dodeljena nagrada
„DUGA“ za doprinos ovoj borbi. Veoma mi
je drago što sam učestvovao na toj cere-
moniji. Kažu da duga, u isto vreme, pred-
stavlja i jedinstvo i različitost. Mi u Britaniji
verujemo da su različitosti dobre i da ih
treba podržati. U Forin ofisu imamo već
značajan broj kolega koji su se javno de-

klarisali i imaju punu podršku svojih ko-
lega. To su vrednosti kojima težimo. Već
tradicionalno, povodom IDAHO dana, Bri-
tish Council i British Film Institute su pro-
ducirali pet kratkih LGBTQ filmova u okviru
„Five Films for Freedom“ projekta, koje mo-
žete besplatno pogledati na našim online
platformama. Oni predstavljaju različita
iskustva LGBTQ osoba, ali je njihova osno-
vna poruka ista – Ljubav je ljudsko pravo. 

Na kraju, iako ja nisam veliki ljubitelj
fudbala, znam da je za neke ljude ta ljubav
podjednako važna. Pokušaćemo da vam
približimo i ovaj važan aspekt britanskog
društva jer se ove nedelje održava finale
fudbalskog kupa Engleske, najstarijeg fud-
balskog takmičenja na svetu. 

Nadam se da ćete uživati u ovom vi-
kendu, ovom specijalnom ovitku koji smo
za vas pripremili sa Danasom i da ćete isto-
vremeno naučiti nešto zanimljivo o Britaniji. 

I zapamtite, Love is GREAT!

Autor je britanski 
ambasador u Srbiji 

Foto: Miroslav Dragojević



ske princa Harija. Prema pisanju medija, koji se pozivaju na izvor iz
dvorca Vindzor, „velika se rasprava vodila o kanapeima i odlučeno
je da se ide s nečim jačim, tako da za sve ima ponešto, pošto će to
biti dug dan. Na venčanju princa Čarlsa i Kamile su napravili malu
grešku, pošto nije bilo dovoljno kanapea. Hari je rekao da su njegovi
drugari gurmani, koji vole i da popiju, te očekuju nešto bogato“. 

Tradicionalne, ali i lokalne specijalitete, kao što su minijaturne
„pastirske pite“ (shepherd's pie – jelo od komadića kuvane ja-
gnjetine koji su prekriveni pireom i zapečeni u rerni) i riba i pom-
frit (fish and chips), pripremaće glavni kuvari iz Palate, a na ra-
spolaganju će biti i tanjiri s kanapeima, koji će moći da se jedu
rukom i koji se mogu pojesti u dva zalogaja. Hari i Megan su već
nekoliko puta imali priliku da probaju jela s menija, koji je izabrala
kraljica. Gosti na prijemu će takođe moći da probaju tortu od zove
i limuna, koju je izabrala Megan umesto tradicionalne voćne torte. 

Fešta i na Vembliju
Razlog za slavlje ovog vikenda imaju i ljubitelji fudbala. Stadion
Vembli će danas biti domaćin 137. finala fudbalskog kupa Engleske
(FA Cup), najstarijeg i najmasovnijeg klupskog fudbalskog takmi-
čenja na svetu. Ovosezonski eliminacioni turnir je počeo još 5. av-
gusta prošle godine i u njemu je učestvovalo čak 737 engleskih
fudbalskih klubova. U velikom finalu će se za trofej boriti ekipe Čel-
sija i Mančester junajteda. 

Princ Vilijam (na fotografiji sa princom Harijem), vojvoda od
Kembridža, od 2006. godine u svojstvu predsednika Fudbalskog
saveza Engleske, pobednicima Kupa uručuje medalje i trofej. Ken-
singtonska palata je u četvrtak objavila da će ove godine biti na-
pravljen presedan, budući da će princ Vilijam biti zauzet kumov-
skim protokolom, na venčanju svog brata u Vindzoru. Važnu pro-
tokolarnu ulogu će na Vembliju preuzeti Džeki Vilkins, udovica ne-
davno preminulog Reja Vilkinsa, koji je FA Kup osvajao i kao igrač
Junajteda i pomoćni trener Čelsija. y
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anašnje dugoočekivano kraljevsko venčanje proteći će
u znaku zabave i radosti i predstavljaće priliku za zajed-
ničko slavlje s javnošću, najavili su mladenci princ Hari i
Megan Markl. Iako je za organizaciju ceremonijalnog dela

bila zadužena kancelarija lorda Čemberlena u Bakingemskoj palati,
doduše pod rukovodstvom Harijevog privatnog sekretara Edvarda
Lejn Foksa, prinčevski par „predvodi šou“. Oni će pred oltar u Kapeli
Svetog Đorđa u dvorcu Vindzor, gde je princ i kršten, stati danas
tačno u podne, a javnost će venčanje moći da prati na malim ekra-
nima sa svojih sofa, budući da će ga više kanala prenositi uživo. 

Zvanice
Pozivnice su poslate za 600 gostiju, od kojih je 200 inače bliskih pri-
jatelja pozvano na prijem u kući Frogmor, na jednom od kraljevskih
imanja nedaleko od dvorca Vindzor. Na spisku gostiju nema zvani-
čne liste političkih lidera, što znači da venčanju ne prisustvuje bri-
tanska premijerka Tereza Mej ili predsednik SAD Donald Tramp, kao
ni njegov prethodnik Barak Obama. Među zvanicama će biti dosta
poznatih lica, uključujući glumačku postavu iz serije „Suits“, sporti-
ste, lidere humanitarnih organizacija, ali i veliki broj članova kra-
ljevske porodice, kao i porodice Markl (osim nevestinog oca, koji je
sprečen da dođe). Pozivnice su dobili i pojedini „obični“ ljudi iz ja-
vnosti. Oni će biti ispred kapele, gde će posmatrati kako mlada i
mladoženja i njihovi gosti dolaze i odlaze. 

Prema pisanju medija, gostima su, navodno, poslate „važne in-
strukcije“ za veliki dan. Zabranjene su kamere i velike torbe, a kako
je najavljeno, gosti će biti zamoljeni da „predaju mobilne telefone
i sve druge uređaje kojima može da se slika“. Gosti ne smeju da nose
medalje i mačeve. Pozivnice je štampala kompanija Barnard & We-
stwood. Što se dres-koda tiče, muškarci bi trebalo da nose uniforme,
frakove ili svečano odelo, a žene „dnevne haljine“ sa šeširima, od-
nosno ne bi trebalo da za ovu priliku izaberu večernju toaletu. 

Kum i deveruše 
Čast da bude kum princa Harija pripala je princu Vilijamu, vojvodi
od Kembridža, dok će paž i mala deveruša biti princ Džordž i prin-
ceza Šarlota. Dvoje mališana već imaju iskustva u ovim ulogama,
pošto su se kao paž i mala deveruša već oprobali na prošlogodiš-
njem venčanju mlađe sestre vojvotkinje od Kembridža Pipe Mi-
dlton i Džejmsa Metjuza. Kako je saopšteno iz Kensingtonske palate,
Megan Markl neće imati deveruše jer „ne može da se odluči i napravi
izbor među drugaricama“, te će biti okružena decom i paževima, kao
i malim deverušama. 

Vojnici 
Pripadnici pukova s kojima je princ Hari bio u vojnoj misiji u Avga-
nistanu imaće „posebno mesto“ na ceremoniji venčanja u Kapeli
Svetog Đorđa. Uz stepenice u Kapeli će biti red pripadnika britan-
ske konjice, a duž ulica u okolini zamka redovi pripadnika straže
dvorca Vindzor iz Prvog bataljona irske straže, kao i pripadnici Oru-
žanih snaga iz Kraljevske mornarice, čiji je princ Hari komodor, i Kra-
ljevskih marinaca, čiji je on generalni kapetan. 

Venčanica
Haljina u kojoj će Megan Markl stati pred oltar u Kapeli Svetog
Đorđa delo je dizajnera Ralph & Ruso i spada u troškove kraljev-
ske porodice. Kažu da je u pitanju ručni rad i trud od nekoliko sto-
tina sati. 

Vožnja kočijom 
Nakon izlaska iz Kapele Svetog Đorđa priliku da mladencima prvi
čestitaju venčanje će imati neki od 2.640 humanitarnih radnika,
istaknutih članova zajednice i dece iz lokalnih škola, koji su pozvani
da venčanje gledaju u okviru zidina dvorca Vindzor. Nakon toga, u
13 časova, novopečeni mladenci će se provozati po Vindzoru koči-

jom „askot landau“ iz
koje će mahati oku-
pljenim fanovima, što
će, kako se očekuje,
trajati narednih 25 mi-
nuta. Princ Hari se
vozio u istim kočijama
na venčanju princa Vi-
lijama i Kejt Midlton,
kada je bio okružen
paževima i malim de-
verušama. Prvi prijem
nakon venčanja će biti
održan u Dvorani Sve-
tog Đorđa. 

Bogat meni 
Princ Hari i njegova odabranica Megan Markl postarali su se za
bogat meni na venčanju, koji će, između ostalog, činiti „gigantski“
kanapei. Na dvoipočasovnom prijemu u dvorcu Vindzor danas po
podne će se služiti kalorična hrana i tradicionalni kanapei, koji će se
odlično slagati sa šampanjcem. Odluka da meni čini „jača“ hrana
doneta je zato što su među zvanicama mnogobrojni prijatelji iz voj-

Princ Aleksandar
Karađorđević: 
Bez kraljevskih porodica
iz inostranstva 
Bili smo na venčanju princa Vilijama, ali ovog
puta venčanje princa Harija ne obuhvata kra-
ljevske porodice iz inostranstva, kaže za Danas
princ Aleksandar Karađorđević. J. T. 

Saopštenje
kensingtonske
palate

Tradicionalno
venčanje kao
odraz ličnosti
mladenaca
Princ Hari i gospođica Megan Markl
su izrazili želju da obični građani
dobiju priliku da se osećaju delom
proslave njihovog venčanja, što je
način da izraze zahvalnost za poruke
podrške koje su primili iz svih delova
Ujedinjenog Kraljevstva, zemalja
Komonvelta, Sjedinjenih Država kao
domovine gospođice Markl i iz celog
sveta, navodi se u saopštenju iz
Kensingtonske palate. Kako se
dodaje, osim što ima podršku kaljice,
svog oca princa od Velsa i svog brata
princa Vilijama kao kuma, princ Hari
takođe želi da uključi porodicu svoje
majke u venčanje. Venčanju će
prisustvovati sve troje braće i sestara
Dajane, princeze od Velsa, a ledi
Džejn Felous će se obratiti
prisutnima. „Princ Hari i gospođica
Markl se osećaju počastvovano što
će ledi Džejn na dan venčanja
zastupati svoju porodicu i pomoći da
se veliča uspomena na pokojnu
princezu“, navodi se u saopštenju.
Kao što je već rečeno u novembru,
naglašeno je iz Kensingtonske
palate, ovo venčanje će biti vođeno
tradicijom, čime će svima biti
omogućeno da slave, što kraljevska
venčanja i čini tako posebnim, ali
ono će biti i odraz ličnosti princa
Harija i gospođice Markl. 

Britanska kraljevska porodica ge-
neralno se sagledava više u pozi-
tivnom nego u negativnom svetlu,

pokazuje istraživanje koje je agencija
Ipsos MORI sprovela u 28 zemalja uoči
današnjeg kraljevskog venčanja. Tride-
set pet odsto učesnika ankete o Među-
narodnoj percepciji kraljevske porodice
Ujedinjenog Kraljevstva je dalo pozi-
tivnu ocenu, a 11 odsto negativnu, dok
je polovina bila neutralna. Porodica naj-
veću popularnost uživa u Rumuniji (gde
se 58 odsto ispitanika izjasnilo pozi-
tivno), zatim u Saudijskoj Arabiji (50
odsto), Indiji (48 odsto), pa SAD (43
odsto). Argentina i Španija su jedine
zemlje u kojima porodica ima ukupan
negativan rejting (i u jednoj i u drugoj je
samo po 18 odsto iznelo pozitivan stav). 

Kraljica Elizabeta i princ Hari su naj-
omiljeniji članovi kraljevske porodice
(svakog od njih pojedinačno je kao naj-
omiljenijeg člana izdvojilo 23 odsto ispi-
tanika). Za njima slede vojvoda i voj-
votkinja od Kembridža (sa 17, odnosno
18 odsto) i njihova deca Džordž i Šarlot
(10 i 8 odsto), pa princ Čarls (8 odsto). 

Različite zemlje imaju različite favo-
rite – kraljica Elizabeta je najomiljenija u
Indiji, Kini, Saudijskoj Arabiji i Brazilu;
princ Hari je najpopularniji u Britaniji,
Australiji i Južnoj Africi, a vojvotkinja od
Kembridža u SAD, dok njenog supruga
najviše vole u Francuskoj. 

Otprilike polovina ispitanika (51
odsto) je rekla da kraljevska porodica
ne utiče na njihovu percepciju Ujedi-
njenog Kraljevstva. Takođe postoji ten-

dencija da kraljevska porodica učvrsti
percepciju Ujedinjenog Kraljevstva kao
tradicionalne zemlje (tako se izjasnilo
48 odsto učesnika ankete, dok je devet
odsto izabralo epitet „moderan“). Zem-
lje u kojima preovlađuje negativan stav
prema kraljevskoj porodici, kao što su
Argentina, Čile i Turska, kažu da zbog
nje Ujedinjeno Kraljevstvo doživljavaju
kao „neravnopravno društvo“ (15
odsto).

Interesovanje za kraljevsko venčanje
je pokazalo nešto malo više od četvrtine
učesnika ankete (27 odsto), dok je čak
dve trećine (67 odsto) reklo da ih uopšte
ne interesuje. Zainteresovanost je naj-
veća u Indiji i Južnoj Africi (54 odnosno
49 odsto), a najmanja u Španiji, Šved-
skoj, Japanu, Srbiji i Francuskoj. y

Princ Hari najomiljeniji
član kraljevske porodice
Istraživanje agencije Ipsos MORI sprovedeno u 28 zemalja
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Zajedničko
slavlje s javnošću

Princ Hari i Megan Markl danas razmenjuju bračne zavete 
u Kapeli Svetog Đorđa u dvorcu Vindzor

subota–nedelja, 19–20. maj 2018.
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Posebno izdanje lista danas uz Podr[ku ambasade velike britanije u beogradu

KraljevSKo veNčaNje

Princ Hari
Kapetan humanitarac

Megan Markl
Buduća princeza

Princ Henri od Velsa, poznatiji kao princ Hari
od Velsa, mlađi je sin princa Čarlsa od Velsa
i njegove pokojne supruge Dajane, prin-

ceze od Velsa. Peti je u liniji nasledstva britanskog
trona, posle svog oca, brata princa Vilijama, bra-
tanca princa Džordža i bratanice princeze Šarlote.
Rođen je 15. septembra 1984. u Londonu. Iako je
detinjstvo proveo u Kensingtonskoj palati, ledi
Dajana je nastojala da njeni sinovi vode „što obič-
niji život“ uprkos privilegovanom statusu u bri-
tanskom društvu, te ih je često vodila u zabavne
parkove, restorane brze hrane i na druga mesta
koja su posećivala deca njihovih godina. Za princa
Harija je jednom prilikom rekla da ima „izuzetan
umetnički i sportski duh“. Još u ranoj mladosti je
pokazivao interesovanje za lov i jahanje. 

Pošto je 2003. diplomirao na Koledžu Iton,
neko vreme je putovao po Australiji, Argentini i
Africi. U maju 2005. je upisao Kraljevsku vojnu
akademiju Sandhurst. Nakon 44 nedelje obuke
u aprilu 2006. se pridružio Konjičkoj gardi kao
potporučnik. Sledeće godine je započeo obuku
za potencijalni angažman u ratnoj zoni. Njegov
kraljevski status je predstavljao izvesni bezbed-
nosni izazov za vojsku, te je bilo
dosta diskusije o tome da li mu
uopšte treba dozvoliti da se an-
gažuje u borbama. Princ Hari se
u februaru 2008. pridružuje voj-
noj misiji u Avganistanu, gde
provodi dva meseca. Od 2009.
do 2012. prolazi obuku za pilota
helikoptera „apač“ i ubrzo drugi
put odlazi u Avganistan. Nakon
nekoliko borbenih misija 2015.
zvanično okončava svoj vojni angažman, ali je
nastavio da dobrovoljno pomaže ranjenim voj-
nicima i zalaže se za dobrobit bivših i sadašnjih
pripadnika oružanih snaga. Provevši deset go-
dina u vojsci, dobio je čin kapetana. 

Sada sprovodi kampanju za podizanje sve-
sti o teškoćama s kojima se suočavaju pripadnici
vojnog osoblja kada se vrate životu civila. Naro-
čito se zalaže da ranjeni i bolesni vojnici dobiju
podršku šire javnosti koja im je potrebna tokom
celog procesa rehabilitacije. Angažuje se u broj-
nim projektima i inicijativama, uključujući orga-
nizovanje Igara nepobedivih (Invictus Games),
međunarodnog sportskog takmičenja za ratne
invalide. Cilj Igara jeste da se putem sporta pruži
podrška za oporavak i rehabilitaciju ranjenih i
dobije više razumevanja i poštovanja za sve koji
služe svojoj zemlji u vojsci. Igre nepobedivih su

prvi put održane u Londonu 2014, a zatim u Or-
landu, Florida, u maju 2016, u Torontu 2017, a ove
godine će biti održane u oktobru u Sidneju. 

Princ Hari takođe podržava projekte i pro-
grame za pružanje podrške ugroženoj deci i mla-
dima. Kao vatreni sportista smatra da se sport
može iskoristiti za angažovanje i obrazovanje
generalno dece i omladine. Zajedno s bratom
vojvodom od Kembridža i snajom vojvotkinjom
od Kembridža sarađuje sa svojom Fondacijom na
izgradnji modela koji omogućava veću dostup-
nost i bolji kvalitet sportskih treninga u školama
i zajednicama. 

Takođe pruža podršku deci oboleloj od HIV-a.
Osnovao je 2006. humanitarnu organizaciju
„Sentebale“, koja pomaže siročićima u Lesotu na
jugu Afrike. Naime, nakon što je završio koledž,
posetio je malu afričku državu i bio dirnut ne-
daćama koje su zadesile decu, čiji su roditelji
umrli u epidemiji AIDS-a. Sa svojim velikim pri-
jateljem princom Seisom od Lesota osniva „Sen-
tebale“ da bi pružio dugoročnu podršku orga-
nizacijama koje rade s decom i mladima, a na-
ročito onim organizacijama koje rade sa siroči-

ćima. „Sentebale“ je reč koju
narod Lesota koristi kao pozdrav,
a bukvalno znači „ne zaboravi
me“. Prinčevi su tako nazvali hu-
manitarnu organizaciju u spo-
men humanitarnom radu njiho-
vih majki i zato što je cilj organi-
zacije da se ne zaboravi Lesoto i
nedaće tamošnje dece. Radeći
na tome da se prevaziđu stigme
u vezi sa HIV/AIDS, pre dve go-

dine se javno testirao na HIV da bi podigao svest
o tome koliko je lako proveriti da li ste zaraženi. 

Pošto je Afriku posetio više puta, princ Hari
se izuzetno zainteresovao za projekte očuvanja
prirodnog nasleđa afričkog kontinenta i pruža-
nje podrške za zaštitu tamošnjih lokalnih zajed-
nica i divljeg sveta. Nakon što je 2015. napustio
vojsku tri meseca je radio na takvim projektima
u Namibiji, Tanzaniji, Južnoj Africi i Bocvani. 

Svoje filantropske aktivnosti može da reali-
zuje i preko Kraljevske fondacije vojvode i voj-
votkinje od Kembridža i princa Harija. Prošle go-
dine je zajedno s princom Vilijamom i prince-
zom Kejt pokrenuo kampanju za očuvanje men-
talnog zdravlja „Heads Together“. Cilj je da se
promeni nacionalni dijalog o mentalnom zdrav-
lju, odnosno da se prevaziđu stigme i pomogne
ljudima s mentalnim teškoćama. y

Nakon što je obelodanjena njena romansa
s princem Harijem 2016. Megan Markl je
bila jedna od glavnih tema u medijima

širom sveta. Megan je, međutim, javnosti bila
poznata i od ranije po ulozi Rejčel Zejn u ameri-
čkoj televizijskoj seriji „Suits“. Takođe je od 2014.
do 2017. vodila blog „The Tig“, gde je pisala o ži-
votu i stilu. 

Princa Harija je upoznala u
Torontu, gde je prisustvovao
Igrama nepobedivih (Invictus
Games), sportskom takmičenju
za ratne invalide, a ona bila na
snimanju serije „Suits“. U vezi s
njihovom vezom je bilo dosta
spekulacija, te je 2016. dobila
titulu najtraženije glumice na Guglu. Povo-
dom svega toga se oglasila i Kensingtonska
palata, koja je uputila apel da se poštuje nji-
hova privatnost i ukazala na neprikladnost ra-
sističkih i seksističkih onlajn komentara na
račun Megan. 

Megan i princ Hari su 27. novembra 2017.
objavili da su se nedavno tajno verili. Čestit-
kama su se pridružili i princ Vilijam i princeza
Ketrin, vojvotkinja od Kembridža, koji su rekli
da je „divno poznavati Megan i videti koliko su
ona i Hari srećni zajedno“. Nekoliko nedelja ka-
snije Kensingtonska palata je saopštila da će
kraljevsko venčanje biti održano 19. maja 2018.
u Kapeli Svetog Đorđa u dvorcu Vindzor. Te
vesti su usledile ubrzo pošto je saopšteno da
je Megan drugu godinu zaredom među naj-
traženijim glumicama na Gugl pretraživaču.
Već 21. decembra je objavljena zvanična fo-
tografija para. 

Samo mesec dana kasnije Megan je potvrdila
da će poštovati kraljevsku tradiciju, pošto je uga-
sila naloge na Fejsbuku, Tviteru i Instagramu.
Preko Kensingtonske palate se „zahvalila svima
koji su je godinama pratili na društvenim mre-
žama“. Javnost je već 10. februara mogla da se
upozna s detaljima o kraljevskom venčanju. 

U žižu pažnje javnosti je ponovo dospela na
ovogodišnji Praznik žena kada je prekršila kra-
ljevski protokol u Birmingemu, ali na vrlo sim-
patičan način. Kada su je predstavili desetogo-
dišnjoj učenici, koja joj je rekla da želi da bude
glumica, buduća princeza ju je zagrlila iako pra-
vila nalažu da članovi kraljevske porodice mogu

samo da se rukuju u javnosti. 
Ubrzo su procurile vesti da

par neće potpisivati predbračni
ugovor, a insajderi su ukazivali
da je princ Hari čvrsto uveren da
će mu brak s Megan biti prvi i
poslednji. 

Megan Markl je rođena 4. av-
gusta 1981. u Los Anđelesu, Ka-

lifornija. Majka Doria je psihoterapeutkinja i in-
struktorka joge, a otac Tom direktor televizijske
rasvete i fotografije. Megan je studirala pozorište
i međunarodne odnose u Školi za komunikacije
na Nordvestern univerzitetu, gde je diplomirala
2003. Prvi put se na televiziji pojavila 2002. u „Ge-
neral Hospital“, gde je imala gostujuću ulogu, a ka-
snije je glumila u nizu drugih serija, uključujući
„Cuts“, „The War at Home“, „CSI:NY“ i „90210“. U se-
riji „Suits“ koja ju je i proslavila igrala je od 2011, ali
je nakon objave veridbe s princem Harijem saop-
šteno da se povlači. Takođe se ostvarila na velikom
platnu, te se pojavljivala u filmovima „Get Him to
the Greek“ (2010), „Horrible Bosses“ (2011) i „Anti-
Social“ (2015), kao i u TV filmovima „When Sparks
Fly“ (2014) i „Dater's Handbook“ (2016). 

Bila je dve godine u braku sa filmskim pro-
ducentom Trevorom Engelsonom, 

Buduća princeza ima nekoliko strasti, a među
njima su joga (verovatno pod uticajem majke),
kaligrafija i kuvanje. Voli i da piše, te osim toga
što je od 2014. do 2017. vodila sopstveni blog
„The Tig“ o životu i stilu, takođe je pisala za „Elle
UK“. Poznata je i po filantropskim aktivnostima.
Sarađivala je sa entitetom UN za rodnu ravno-
pravnost, a podržava i kampanju za Svetsku vi-
ziju čiste vode. y

U maju 2005. je
upisao Kraljevsku
vojnu akademiju

Sandhurst. Nakon 
44 nedelje obuke 
u aprilu 2006. se

pridružio Konjičkoj
gardi kao

potporučnik

U seriji „Suits“ koja 
ju je i proslavila

igrala je od 2011, ali
je nakon objave

veridbe s princem
Harijem saopšteno

da se povlači
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